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LKW Kurs DE 3. & 4. Dezember 2019

1. Wie ist Ihr Gesamteindruck des Kurstags.

46.2%

53.8%

Sehr unzufrieden
Unzufrieden
Gleichgültig
Zufrieden
Sehr zufrieden

Frage N Durchschnittswert Standardabweichung Median
Wie ist Ihr Gesamteindruck des Kurstags. 26 4,54 0,50 5,00

 

Name Prozent
Sehr unzufrieden 0,0%
Unzufrieden 0,0%
Gleichgültig 0,0%
Zufrieden 46,2%
Sehr zufrieden 53,8%
N 26
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2. Wie beurteilen sie den Standort / Durchführungsort?

57.7%

61.5%

50.0%

34.6%

38.5%

42.3%

7.7%

0.0%

7.7%

0.0%

0.0%

0.0%

Räumlichkeiten

Verpflegung

Anfahrt

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prozent

Super

Angemessen

Zweckmässig

Ungenügend

Super Angemessen Zweckmässig Ungenügend N
Räumlichkeiten 57,7% 34,6% 7,7% 0,0% 26
Verpflegung 61,5% 38,5% 0,0% 0,0% 26
Anfahrt 50,0% 42,3% 7,7% 0,0% 26
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3. Räumlichkeiten

57.7%

34.6%

7.7%

0.0%

Super

Angemessen

Zweckmässig

Ungenügend

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prozent

Name Prozent
Super 57,7%
Angemessen 34,6%
Zweckmässig 7,7%
Ungenügend 0,0%
N 26
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4. Verpflegung

61.5%

38.5%

0.0%

0.0%

Super

Angemessen

Zweckmässig

Ungenügend

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prozent

Name Prozent
Super 61,5%
Angemessen 38,5%
Zweckmässig 0,0%
Ungenügend 0,0%
N 26
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5. Anfahrt

50.0%

42.3%

7.7%

0.0%

Super

Angemessen

Zweckmässig

Ungenügend

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prozent

Name Prozent
Super 50,0%
Angemessen 42,3%
Zweckmässig 7,7%
Ungenügend 0,0%
N 26
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6. Der Kurstag war in vier Teilblöcke geliedert. Bitte beurteilen sie einzelnen Blöcke.

92.3%

69.2%

57.7%

42.3%

7.7%

30.8%

38.5%

46.2%

0.0%

0.0%

3.8%

11.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

LSVA

Fragen im Schadenfall

Assistenzsysteme in 
Nutzfahrzeugbereich

Markt und Bewertung

100%80%60%40%20%0%

Prozent

Hat sehr Gut gepasst.

Hat gepasst.

Zu wenig Tief

Muss erneut Ausgebildet werden.

Hat sehr Gut 
gepasst.

Hat gepasst. Zu wenig Tief
Muss erneut Ausgebildet 
werden.

N

LSVA 92,3% 7,7% 0,0% 0,0% 26
Fragen im Schadenfall 69,2% 30,8% 0,0% 0,0% 26
Assistenzsysteme in 
Nutzfahrzeugbereich

57,7% 38,5% 3,8% 0,0% 26

Markt und Bewertung 42,3% 46,2% 11,5% 0,0% 26
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7. LSVA

92.3%

7.7%

0.0%

0.0%

Hat sehr Gut gepasst.

Hat gepasst.

Zu wenig Tief

Muss erneut Ausgebildet werden.

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prozent

Name Prozent
Hat sehr Gut gepasst. 92,3%
Hat gepasst. 7,7%
Zu wenig Tief 0,0%
Muss erneut Ausgebildet werden. 0,0%
N 26
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8. Fragen im Schadenfall

69.2%

30.8%

0.0%

0.0%

Hat sehr Gut gepasst.

Hat gepasst.

Zu wenig Tief

Muss erneut Ausgebildet werden.

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prozent

Name Prozent
Hat sehr Gut gepasst. 69,2%
Hat gepasst. 30,8%
Zu wenig Tief 0,0%
Muss erneut Ausgebildet werden. 0,0%
N 26
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9. Assistenzsysteme in Nutzfahrzeugbereich

57.7%

38.5%

3.8%

0.0%

Hat sehr Gut gepasst.

Hat gepasst.

Zu wenig Tief

Muss erneut Ausgebildet werden.

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prozent

Name Prozent
Hat sehr Gut gepasst. 57,7%
Hat gepasst. 38,5%
Zu wenig Tief 3,8%
Muss erneut Ausgebildet werden. 0,0%
N 26
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10. Markt und Bewertung

42.3%

46.2%

11.5%

0.0%

Hat sehr Gut gepasst.

Hat gepasst.

Zu wenig Tief

Muss erneut Ausgebildet werden.

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prozent

Name Prozent
Hat sehr Gut gepasst. 42,3%
Hat gepasst. 46,2%
Zu wenig Tief 11,5%
Muss erneut Ausgebildet werden. 0,0%
N 26
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11. Dies möchte ich dem Referenten mitgeben.
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12. Dies möchte ich der Xpertacademy mitteilen.
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13. Diese Inhalte wünsche ich mir in einem nächsten Kurs zum Thema Nutzfahrzeuge.


